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Зеленський підписав закон про нові правила декларування

для суддів

  ЧЕР 24, 2026

Закон визначає порядок подання однієї об’єднаної декларації щодо доброчесності та родинних зв’язків суддів

фото: Офіс президента України

Документ є одним із ключових зобов’язань України за програмою Ukraine Facility та рекомендацій Європейської Комісії

Президент України Володимир Зеленський підписав законопроєкт про вдосконалення деклараційдоброчесності суддівта родинних зв’язків судді. Як інформує «Главком»,

про цейдетьсяу картці законопроєкту №13165-2 на сайті Верховної Ради.

Закон визначає порядок подання однієї об’єднаної декларації щодо доброчесності та родинних зв’язків суддів, посилює підзвітність судової влади відповідно до

рекомендацій Єврокомісії – через обов’язкове зазначення у деклараціях даних про законність походження майна.

Закон № 4905-ІХ (проєкт № 13165-2) об’єднує декларації доброчесності та родинних зв’язків суддів у єдиний документ, що подається щорічно до 1 травня. Перевірку

документа здійснюватиме Вища кваліфікаційна комісія суддів, забезпечуючи публічний доступ до даних.

За законом, судді зобов’язані заповнювати та подавати цей об’єднаний документ через офіційний сайт ВККС. Комісія проводить перевірку поданих відомостей, реагуючи

на можливі факти неподання або недостовірності даних, а також на повідомлення від будь-яких осіб. Водночас, повну перевірку майнового стану суддів здійснює

Національне агентство з питань запобігання корупції. Проте саме спеціалізований контроль суддівських декларацій доброчесності законодавчо закріплений за ВККС.

Крім того, закон розширює коло осіб, чий зв’язок із суддею підлягає обов’язковому декларуванню, якщо вони обіймали високі посади протягом останніх п’яти років. За

приховування родичів у владній вертикалі загрожуватиме відповідальність.

Документ об’єднує дві окремі суддівські декларації в єдиний документ і є одним із ключових зобов’язань України за програмою Ukraine Facility та рекомендацій

Європейської Комісії.

Нагадаємо, 9 червня 2026 року Верховна Рада в цілому ухвалила законопроєкт про удосконалення декларацій доброчесності суддів та родинних зв’язків судді. За

документ проголосували 242 народні депутати. Законопроєкт є вимогою ЄС та виконує рекомендації Європейської комісії та міжнародні зобов’язання України щодо вступу

в ЄС
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Удари України по РФ: розвідка здобула документи з реальною
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Президент: Готуємо нові наші цілком

справедливі кроки у відповідь на затягування

Росією війни Сьогодні, 24 червня, президент

України Володимир Зеленський заслухав

доповідь керівника ГУР Олега Іващенка. Про це

повідомляє «Главком»…
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«Це незмінний принцип української

дипломатичної служби: Україна не залишає

своїх людей» Чотирьох українських моряків, які

з квітня перебували під вартою в Ірані,

повернули в Україну. Вони вже зустрілися з

родинами.…
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Іван Слободяник вимагає від уряду

упорядкувати питання бронювання працівників

агропідпрємств Виконавчий директор

Всеукраїнської федерації громад, голова

Всеукраїнського конгресу фермерів Іван

Слободяник вважає основною проблемою

нових вимог до критичності агропідприємств

їх…

Бронювання аграріїв. Голова

Всеукраїнського конгресу…
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Президент вручив 37 воїнам державні нагороди

Президент Володимир Зеленський привітав

воїнів Центру спеціальних операцій «Альфа»

СБУ з 32-ю річницею створення підрозділу та

відзначив їх державними нагородами. Про це

повідомляє «Главком»…

Зеленський відзначив

держнагородами бійців…
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